

# 布朗英国首相宝座还没坐热 伦敦闹市区就发现汽车炸弹

英国舆论认为这次未遂恐怖袭击是对新首相的下马威

英国警方6月29日凌晨在首都伦敦市中心一个繁华街道发现一辆装载炸弹的汽车，并立即予以拆除。警方事后说，如果没有及时拆除的话，炸弹可能造成“重大人员伤亡”。英国媒体分析说，时值英国即将迎来“7·7”伦敦公交系统爆炸案两周年纪念，恐怖威胁的阴影再次笼罩伦敦，刚刚上任的新首相戈登·布朗以及首位女内政大臣雅基·史密斯面临重大考验。

## 凌晨惊魂 夜总会门前发现炸弹

英国警方6月29日早晨发表声明说，当地时间凌晨2时(北京时间上午9时)前不久，警方接到报告前往市中心皮卡迪利广场附近的海马凯特路，在那里的一辆梅塞德斯—奔驰轿车内发现可疑爆炸物，并予以及时拆除。

警方援引目击者的话说，当天凌晨，这辆银色奔驰轿车以异常路线行驶，最后撞入一家夜总会门前的垃圾堆中。此后，司机打开车门，迅速逃离现场。夜总会保安上前查看情况，发现车中装有可疑罐式装置后立即报警。截至发稿时，警方仍在开展对那名可疑司机的搜捕行动。

天空电视台援引另一名目击者的话说，他当时在这辆车的后座看到一个绿色(丙烷的标志颜色)储气罐，在车厢底部发现大量钉子。美国有线电视新闻网(CNN)播出的画面中，警方已经用一个深蓝色帐篷将那辆银色奔驰车覆盖起来，以便法医鉴定专家取证。不久后，镜头中数名身着浅色法医制服的专家抬出一桶被认为炸弹装置的物体。CNN镜头此时配以“200公升燃料”字幕。

## 威力惊人 车内藏有“气罐炸弹”

当地时间正午(北京时间19时)前后，伦敦警察局反恐部分负责人彼得·克拉克在新闻发布会上证实，警方在可疑轿车中发现容量可观的汽油、气罐和大量钉子，排爆专家抵达前，巡逻支队人员甚至注意到轿车中正往外冒烟。克拉克说，如果炸弹发生爆炸的话，将造成“重大人员伤亡”。

发现可疑炸弹后，警方立即封锁附近街道。由于事发地点海马凯特路位于市中心繁华路段，经常有伦敦本地人和游客光顾那里，封锁措施给市中心的交通和人们生活造成不小影响。

《泰晤士报》网站说，除封锁措施外，警方还在伦敦其他地区的标志性建筑附近开展大规模行动，检查是否存在其他安全隐患。英国议会所在地附近的安全警戒也有所加强，警方对进入大楼的所有车辆司机均实施搜身检查。



6月29日，在英国伦敦市中心，一名警方工作人员在拍摄拆除炸弹的现场。当天，英国警方在伦敦市区一辆停放的汽车上拆除了一枚炸弹，并随后展开反恐调查。这枚炸弹是在新任首相布朗任命新内阁主要成员的数小时后被发现的。  
新华社/路透

## “基地”涉嫌：一直在策划针对英国夜总会的袭击

警方说，目前还不能确定策划和实施这次未遂恐怖袭击的嫌疑人。不过，路透社援引反恐专家的分析说，不能排除“基地”组织发动恐怖袭击的可能性。

这名专家解释说，英国国内目前的反恐警戒级别仍

保持在仅次于最高等级的“严重”级别，即“袭击很有可能发生”。

伦敦警察局局长伊恩·布莱尔今年曾警告说：“汽车炸弹已经成为我们(英国)面临的最大威胁。”

另据《泰晤士报》网站

报道，“基地”组织此前就被认为在策划针对英国夜总会的袭击。而从29日发生的情况来看，肇事汽车停留地点正好位于一家夜总会门口，附近还有旅馆、酒吧等人流密集场所，那里的营业时间从中午延续到第二天凌晨。

## 布朗很头疼：两天来遭遇两次炸弹“警告”

细心的媒体注意到，布朗出任英国首相两天来，这位英国领导人分别遭遇两次炸弹“警告”。28日，3名英军士兵在伊拉克遭遇路边炸弹丧生，其中两人恰巧来自布朗的家乡。29日，伦敦遭遇未遂恐怖炸弹袭击。

《独立报》网站评论说，新一届英国政府组成后不

久，布朗和英国历史上首位女内政大臣史密斯就迎来了第一次重大挑战。布朗曾说，一旦到了保卫国家的时刻，他会“带头行动”。

布朗事后发表声明说，这起事件对英国敲响了警钟，英国面临着“严重而持续的威胁”，需要时刻保持警醒。

《独立报》网站还提到，内政部一名高官当天上午通过电话告知史密斯伦敦可能面临的安全危机，而这位刚上任不久的内政大臣此前甚至还没来得及认识内政部的下属。不过，随着这起事件的发生，负责国内安全事务的史密斯将迅速为外界所熟知。

据新华社

## 延伸阅读

### 夫妻大臣 兄弟入阁

布朗政府裙带多

英国新首相戈登·布朗6月28日正式公布新一届内阁成员名单。现年41岁的原环境、食品和农村事务大臣戴维·米利班德任外交和联邦事务大臣，成为30年来英国最年轻的外相。原财政部政务次官雅基·史密斯任内政大臣，成为英国历史上首位女性内政大臣。分析人士从这创下历史的一男一女任命中，读出不少布朗新政府的“天机”和内政外交走向。

有趣的是，布朗新内阁还有不少“裙带关系”，既有夫妻大臣，也有亲兄弟携手入阁，使得新内阁充满“家庭氛围”。

儿童学校和家庭国务大臣是新设内阁职位，由布朗的长期经济顾问埃德·鲍尔斯出任。鲍尔斯的妻子伊薇特·胡珀则被任命为住房国务大臣。

兄弟部长的主角之一还是外交大臣戴维·米利班德。他的弟弟，埃德·米利班德也谋得内阁办公室主管职位，主要负责政策执行。

《泰晤士报》说，这是1919年劳合·乔治内阁以来，英国内阁首次再现兄弟携手入阁议事的“奇观”。

据新华社



## 健康资讯

商都招商网同步发布  
www.zhaoshangcn.com

### “一夜效膏药” 速治颈椎顽症

国药准字 20025596

特大优惠活动买 6+1、10+3

“腰椎间盘突出、颈椎病、椎管狭窄”是纤维环破裂、髓核从破裂处突出压迫神经根。患者常常感到腰部疼痛，并沿坐骨神经往下肢放射、腿脚麻木，走不远路以及颈肩疼痛、头晕手麻等。

“一夜效膏药”，又名“千山活血膏”，富含皂甙甾体等高效活性物质，能强力作用于病变组织，使突出物萎缩溶解，从而解除对神经的压迫，急重症患者24小时见效，2-4个疗程康复。本品不脏不流没有气味，夏季治疗，事半功倍。一个疗程15天，仅需6-12盒。经销地址：河医对面九州通大药房。咨询热线：0371-61783126、61783125。

本院采用纯中药一系列药物，内服中药，外贴膏药，经数千例患者临床应用，效果显著，抗复发，主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘大小病史长短均可速治。

**60元专治气管炎、哮喘**

对长期反复发作，久治不愈的患者有奇效，初诊患者60元试用。让患者得到实实在在的效果，免费贴膏药。

喘、肺气肿、肺心病。无论年龄大小病史长短均可速治。

咨询电话：0371-65921110

**治疗耳鼻喉  
我院最专业**

河南省现代医学研究院是专业研究和治疗耳鼻喉疾病的省级医院，采用D-Z疗法效果很好。该疗法无痛苦、无副作用、不会破坏黏膜、药物直达病灶起到消炎拔毒、打通血管、提高免疫力、减少感冒发生。专治各种鼻炎、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、打呼噜、中耳炎、耳聋、耳鸣、头晕头疼。0371—65073208

### “皮肤顽癣有治了”

“俊光牌银屑液”权威科技保证，科技项目奖获得者，国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现复发者，纯中药制剂，安全可靠无毒副作用，是当今完全康复“银屑病”的最佳产品，经检查完全康复后发放康

复卡，同时本所系列产品，对白斑、神经性皮炎，各种病毒、癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症，同样保证康复后不复发(也可签约)

电话：67086791

网址：www.jgpifubing.com



### 快速消除口臭

有口臭，没面子，除口臭，更自信。我院口臭治疗中心的专家教授充分发挥中医中药标本兼治的特色，成功地探索出中西医结合治疗口臭的新途径，对各种原因引起的口臭，20天即可消除，使你笑口常开，梦想成真！本中心自即日起举行献爱心优惠活动，期间免收专家检查费、免挂号，药费优惠20%，望广大患者莫失良机！电话：0371-67952586 地址：郑州市建设东路24号，碧沙岗公园北门向东80米，路南院门诊部一楼口臭专科。

### 骨关节疼痛

### 只需一盒胡三贴

好药一盒祛病，差药一车无用

在当地政府支持下，胡氏第28代传人，将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。胡三帖组方独特，特别对顽固性颈椎病、腰椎病和关节炎，骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎、坐骨神经痛等患者都“只需一盒”，更适合夏天使用。半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。胡三贴的问世，解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。凭本报享受买一送一(贴)活动。专家电话：65202299 65202399 保真专卖：郑州航海路与大学路交叉口西50米(郑州卫校西侧)豫民药房，黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房，亚细亚药品部四、七区。售后服务：0371-61266852